



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
бесплатан примерак

ТУТИН НОВЕМБАР 2005 Г
ГОДИНА XVI БРОЈ 2346

КО НАМ ИСТЕРА СРБИЈУ ИЗ ТУТИНА



вербални деликт.

Већ две по-
године Др.
В о ј и с л а в
Шешелј чека
на право да се
брани и
одбрани од
неоснованих
о п т у ж б и
Х а ш к и х
прогонитеља,
који га оптужују
за идеју и
љубав према
сопственом
народу и за

Вековима су Срби живели на просторима општине Тутин. Овде је централни део Немањичке Србије. Цркве Измирна, светог Петра и Павла, Црна Река и многи други споменици, топоними и хидроними сведоче о томе.

Вековима је овде била Србија. Вековима се овде говори српским језиком, вековима се употребљава ћирилица.

Ми смо живели, расли и развијали се са развојем Тутина. Некада место са неколико зграда и једном улицом израсло је у модеран градић. Тутин је 95% изграђен на српским имањима. Због овог смо веровали да живимо у Србији. Били смо убеђени у то.

Називи улица и установа били су исписани ћирилицом и носили имена личности и других

обележја везаних за њену хиљадугодишњу историју, без обзира на верску, националну припадност и историјске догађаје. (Вук Караџић, Рифат Бурџовић, Јосип Броз, Његош, ЈНА, Револуција, св. Сава...).

Топоними и хидроними чија су имена носиле улице и установе били су са наших локалитета, осим неколико везаних за централну Србију. (Ибарска, Пештерска, Новопазарска, Дунавска, Београдска...).

Сва деца су учила исти језик - Српски, који је свима био матерњи и сви су на то били поносни. Ово је била гаранција да живимо у Србији, да је Тутин њен део.

Одједном, све се променило!

Ћирилица је бачена у други план, само се на силу употребљава. Нестаде обележје које нам гарантује да живимо у Србији.

Нестаде Немање, св. Саве, Вука Караџића, ознака Београда, Саве, Мораве. Нема више улица Ибарске, Пештерске, Богољуба Чукића, Баха Тутића.

Од тројице народних хероја који су имали своје улице у Тутину избацише само улицу Богољуба Чукића, сигурно због тога што је мештанин и Србин. Кажу да има идеолошко значење. Титова улица остаде (да ли је он идеолог?). Остаде и улица Рифата Бурџовића, народног хероја. За ово нема објашњења.

Уместо досадашњих, освануше улице султана, бегова, паша, ага, арапских песника (султана Мехмеда Фетаха, Хусеина - бега Градашчевића, Змаја од Босне, Иса - бега Исхаковића, Муја и Халила Хрњице, Хасана Звиздића).



ПАНОРАМА ОПШТИНЕ ТУТИН

Све ово зачини
улица Смаил - аге
Ченгића. (Још да
испод нзива
напишу стихове:
"Стани крсту док
са неба
Ноћ вечерас
падне тиха...").
Сви градови тзв.
Зелене
трансверзале
добише своје
улице: Гусињска,

Плавска, Рожајска, Пријепољска, Беранска, Бјелопољска, Новопазарска, Прибојска, Пљеваљска, Сребреничка, Горажданска, Сарајевска...

Улица ибарска је добила име по реци Ибру, по којој је добила име и Ибарска магистрала, постаде "Алаца". (Алаца је џамија у Фочи).

Највећи део Срба живи или путује Улицом Ибарском. Сада ће до Општине , центра, болнице, школе, морати кроз Џамију. (Да виде да овде нема Србије).

Улица пештерска постаде Улица паше Шемса Бишевца. (Пештер је стари словенски топоним, а Шемси - паша Бишевац до високог чина стигао кроз покољ својих најближих).

Богољуба Чукића замени бег Градашчевић, а посебно истакоше оно Змај од Босне, ваљда да Србима кажу где живе.

И тако редом и томе слично - до краја.

Да чудо буде веће Министарство за локалну самоуправу Републике Србије даде сагласност на акт о преименовању улица и установа у Тутину. Сигурни смо да нису ни читали, или им је знање толико мало да не знају где живе. Овим они, а не локална самоуправа, истераше Србију из Тутина. Сагласност им даде и Миомир Вељовић - Мијо, члан комисије за измену назива улица и установа. Кажу да је он представник Срба у извршним органима општинске управе. Никад, нигде и нико од Срба није Миомира Вељовића бирао за свог представника. Ово није никакво писаније ради писанија, критика ради критике: ово је плач сирочади чију мајку, без кривице из дома им истераше, а она не могу да пођу за њом јер их за дом вежу гробови предака и успомене на младост коју овде проведоше.

Зато вас молимо: Вратите нам Србију!!!

Председник ООСРС Тутин
Радосав Милуновић

САОПШТЕЊЕ ООСРС ТУТИН ПОВОДОМ ИЗЈАВЕ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

Шемсудин Кучевић председник општине Тутин у интервјуу за Национал тврди ,да Србе у Тутину може да разбије на 1.200 делова,а српске куће може да прода за два дана.

Ми се упорно трудимо да заборавимо седницу С.О.Тутин 2002.године,на којој је било и позива на геноцид и линч Српског народа у Тутину, али нас на то упорно подсећа господин Кучевић изјавама да може Србе у Тутину да издели на 1.200 делова ,док истовремено на територији општине живи непуних 800 Срба. То нам истовремено даје разлога за забринутост за сопствену безбедност Срба у Тутину.

Јавно питамо господина Кучевића- ко му је дао тапију на све српске куће и како он мисли да може њима да тргује?Те куће припадају Србима, не жели ли он можда да нас расели из Тутина?

Што се поменутог новца тиче-није тачно да је г.Кучевић лично дао 54.000 марака за Парохиски дом, већ је општина Тутин поклонила плац за Парохиски дом,који је замењен са г.Омеровић Муамром у компезацију за грађевинску изградњу Парохиског дома,зашта постоје докази.

Историје ради да га подсетимо на не тако давну прошлост и да јавно кажемо да наш свештеник није први "стални"свештеник у историји Тутина.Он је први "стални" после убиства и покоља два свештеника и црквењака на Васкрс 1943.године у градској цркви у Тутину.

Невероватно је да он једну државну организацију за безбедност назива реакционарним организацијом,тврдећи да БИА овде више нема посла.

На крају- сматрамо да се г.Кучевић определио за само један део народа у Тутину,тј. за само једну политичку опцију, што сматрамо да такав председник општине ником није потребан. Председник треба да буде председник свих грађана у општини Тутин.

ТАМНИ ВИЛАЈЕТ СРПСКОГ ПРАВОСУЂА ИЛИ ГЛАСАЈ КАКО СУЉО КАЖЕ

изборне законе и прекрајали изборну вољу грађана Тутина.

У име Српске радикалне странке, по овлашћењу Извршног одбора отпочела сам борбу за правду и поштовање закона, за демократске принципе поштовања изборне воље грађана. Нисам очекивала да ће то бити тешка борба, борба права и правде против злоупотребе политике. Политика Сулејмана Угљанина оличена у општинској власти у Тутину утерала је страх у кости грађанима Тутина толико да пред судом не смеју да кажу истину, а ако се неко одважи да каже истину судије не смеју да је чују.А на рочиштима поводом оптужних предлога Српске радикалне странке неспорно је утврђено да се на бирачким местима у Тутину бирачи не идентификују увидом у личну карту или други лични документ, да у раду бирачког одбора учествују само чланови из сталног састава, а представници политичких странака, такозвани проширен састав, само посматрају изборе, да једно лице потписује бирачки списак уместо другог лица, што потврђује сумњу да су та лица и гласала уместо оних за које су се у изводу из бирачког списка потписала. Оваква флагрантна кршења Закона о избору народних посланика и Закона о избору председника Републике Србије за Општински суд у Тутину представљају " појаву техничке природе". Суд је очигледно тако третирао и изјаве сведока који су тврдили да 13. јуна

После првог круга председничких избора који су одржани 13.јуна 2004. године у Извршни одбор Српске радикалне странке достављени су изводи из бирачког списка са девет бирачких места из Тутина. Један часни Тутинац, близак општинској власти, није могао да прећути истину о овим изборима. Обратио се Српској радикалној странци уверен да ми имамо снаге и воље да се упустимо у истеривање правде. И упустилисто се!

Општинском јавном тужилаштву у Тутину поднели смо кривичне пријаве против председника бирачких одбора Амира Нумановића, Хидајета Бећковића, Елвире Аговић, Кемала Аговића, Абдулаха Хаизагића, Изета Хота, Сафета Дердомеза, Зејнела Кахровића и Бешира Хота. Ови председајници бирачких одбора утицали су на бираче да гласају уместо више лица и у њихово име се потпишу у извод из бирачког списка. Доказ је био очигледан и недвосмислен. Само летимичан поглед на било коју страницу из бирачког списка са ових бирачких места био је довољан да се утврди да је идентичним рукописом потписано двоје или више бирача. Овај очигледан доказ није био довољан општинском јавном тужилаштву у Тутину за кривично гоњење ових лица, па је Извршни одбор Српске радикалне странке поднео оптужни предлог против председника бирачких одбора који су очигледно кршили

2004. године нису били на бирачком месту и нису гласали. Тако да на изводу из бирачког списка нису препознали свој потпис, иако су тврдили да су лично потписали Извод. "Појава техничке природе" је и изјава сведока да сваки пут добија два позива за гласање, да на сваким изборима гласа са два гласачка листића и да два пута потписује бирачки списак. Ово су само неке од неспорно утврђених чињеница које би сваком суду, осим у Тутину, биле довољне да се оптужени прогласе кривим и казне по закону. Надамо се и очекујемо да ће Окружни суд у Новом Пазару имати више храбрости и независности када буде одлучивао по жалбама Српске радикалне странке.

Од фебруара до јуна у Тутину сам боравила десетак пута и била пријатно изненађена да Српска радикална странка има толико симпатизера како међу малобројним Србима, тако и међу часним муслиманима, који су свесни да политика Сулејмана Угљанина, није зло само за Србе, него и за муслимане.

Од тих људи, мојих тутинских пријатеља, сазнала сам о многим неправилностима у функционисању свих државних органа и органа локалне самоуправе у овом делу Рашког округа. Многима сам помогла саветима или јавним жигосањем у Републичком парламенту, изношењем незаконитих радњи којима се на најгрубљи начин крше људска права становника овог дела Србије.

Задовољна сам што сам овим људима на неки начин помогла, али и што сам упознала много часних и поштених људи који верују у политику Српске радикалне странке и наше опредељење за поштовање закона, за одлучну борбу против криминала, за уважавање свих грађана Србије и нашу спремност да већ после следећих избора, сву своју енергију, знање и искуство ставимо на располагање за добробит свих грађана. А што се тиче тутинског правосуђа и наше борбе за правду и законитост, убеђена сам да би радикалска власт судије ослободила страха и привела их примени закона, слободно и независно, како се од њих и очекује. До тада бићемо задовољни ако кривичне пријаве против Амира Нумановића, Хидајета Бећковића, Елвире Аговић, Кенана Бајровића, Абдулаха Хаизагића, Изета Хота, Сафета Дерденеза, Зејнела Кахровића и Бешира Хота буду науч и њима и неким другим председницима бирачких одбора да се закони које доноси Народна скупштина Републике Србије, примењују на целој територији Србије, да нико не сме да утиче или да мења изборну вољу грађана, чак и ако га то "замоле" Борис Тадић и Сулејман Угљанин.

Вјерица Радета

ДА ЛИ СЕ СПРЕМА И ПРОМЕНА ИМЕНА ТУТИНА

Непријатно изненађени и озбиљно заплашени саслушали смо извештај са седнице Извршног одбора СО Тутин, који је јавности преко Регионалне телевизије презентовала Кимета Демировић, 14. IV 2003. године.

Она изјави: " Испред зграде Скупштине општине Тутин подићићемо споменик Хусеин бегу Градашчевићу - (не заборави само Змаја од Босне)- као успомену на човека који је дао име Тутину." " Тиме ћемо се" , каже она, " одужити човеку који је ударио темеље града, човеку који је заслужио да га слаavimo."

Она ово изјави као члан Извршног одбора СО задужена за културу и председник Комисије за промену Назива улица, тргова и установа. Изјави и не трепну од стида пред неистином. Не објасни народу где нађе ову неистину и због чега овај народ бесрамно обмањује. Ваљда мисли "многу пута је неистина прошла па ће и ова."

Позива се на претпоставке др Ејупа Мушовића из научног рада "Тутин и околина", Београд, 1985. год. на стр. 51. И сам аутор каже да су ово претпоставке.

Друга, врло вероватнија, претпоставка, коју не негира ни аутор књиге, да је Тутин постао из личног имена Тута. На само 2 km од Тутина имамо неколико топонима са атрибутима Тута; Тутин поток, Тутин лаз, Тутин гај... Зар ово није веродостојнија чињеница о називу Тутина?

Нема никаквих доказа да је Хусеин са главнином војске ишао преко Штавице, јер Тутин тада није ни постојао. Први пут се помиње 1868. год. у путопису Ибријеве и Мекензијеве, значи 36 година после буне Хусеин - бега Градашчевића и има само седам кућа.

Да ли се овде не крије намера да се име Тутина промени?

Плашимо се, јер смо на својој кожи искусили, да једног дана не будемо осванули у Хусеинбегову уместо у Тутину.

Власт и Министарство за државну и локалну самоуправу морали би да добро размисле. Касно је давати деманти када је све готово као што је то урадио министар за Државну управу и локалну самоуправу у листовима "Политика" и " Вечерње новости" поводом натписа " Ко истера Србију из Тутина" од 12.II 2003. године.

Оснивач и издавач: профисор др Воислав Шешељ,
Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан
Приредио и технички уредио: редакциски одбор
ОО СРС ТУТИН

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОО ТУТИН

Тел: 020/ 811-823
ТУТИН